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DESATE CVICENI
SOUSTAVY ROVNIC

PRIKLAD 1: Gaussovou metodou Teste systém linearnich rovnic

a) 1+ 319 — 223+ x4 =0 b) 20+ y— z=0
2x1 + 5x9 — 3x3+ 324 =0 T+ y—-3z2=4
1 4+ 2x3 — 224 =9 dr + 3y =Tz =95
21’1— [E2+4$3+9I4:3

c) 2x—4y— 2=0 d) a+5b+4c+3d+2e=3
dor — 6y — 32=0 20+ b+ 2c+3d+4e=6
T+ y—22=0 2b4+3c+ d =0

3a+4b+5c+ d+6e=9

PRIKLAD 2: TTi méstské odbory (Zivotni prostfedi, doprava a zdravi) jsou vzajemné provazané. Na
produkei kazdé koruny sluzeb, které jednotlivé odbory produkuji, je nutna ¢ast sluzeb od ostatnich
odbort:

vystupy
ZP Dop Zdr
ZP 0,20 0,10 0,20
vstupy Dop 0,10 0,10 0,20
Zdr 0,20 0,40 0,30

Predpokladejme, Ze ostatni odbory potiebuji sluzby v hodnoté 1 milion od odboru zivotniho pro-
sttedi, 1,2 milionu od odboru dopravy a 0,8 milionu od odboru zdravi. Jak velkd musi byt hodnota
vyprodukovanych sluzeb jednotlivych odbori, aby pokryla poptavku?

PRIKLAD 3: V prazirné kavy pfipravuji tfi smési: obyc¢ejnou, specidlni a gurmanskou. Obycejna smés
obsahuje 300 gramt zrnek z Kolumbie, 50 grami zrnek z Keni a 150 gramu robusty. Specialni smés
obsahuje 200 gramii zrnek z Kolumbie, 200 gramii z Keni a 100 gramii robusty. Gurmanska verze pak
100 gramt zrnek z Kolumbie, 350 gramu z Keni a 50 gramt robusty. Zasoby jsou 30 kg kolumbijské
kavy, 15 kg kavy z Keni a 15 kg robusty. Kolik balickt které kavy mtizeme pfipravit, abychom vyuzili
vSechny zasoby? Predpokladejme, Ze mame ¢isty zisk 5 K¢ z normalni smési, 15 K¢ ze specialni smési
a 20 K¢ z gurméanské verze. Kolik balickt které kivy mame pripravit, abychom vyuzili vS§echny zasoby
a maximalizovali zisk?



